

“家门口”的休闲好去处 陈埭四境适老化公园揭牌



本报讯(见习记者 许金植) 昨日下午,位于晋江陈埭镇四境社区的适老化公园正式揭牌。

据悉,陈埭四境适老化公园“前身”为一闲置地块,连着一栋破旧房屋。近段时间以来,陈埭镇全面推进镇区景观提升,将该地块精心设计为公园。该公园占地面积约500平方米,场地内除运动健身区和休闲交流区之外,还配有棋牌

桌等多种适合老年人休闲娱乐的设施。该公园由龙湖公益基金会捐建,于本月初建成,成为群众运动、休闲的好去处。当前,除适老化公园外,陈埭镇区的求聪路沿线立面整治、工业区与商品街道路“白改黑”、空中管线整治、夜景工程、主要道路管道疏通等项目相继

完工,人居环境有了明显改善,镇容镇貌焕然一新。陈埭镇有关负责人表示,人居环境提升工程“任重而道远”,下一步,将继续依托“包村(社区)之间的配合,在提升人居环境上持续发力,共创和谐美好幸福家园。

永和巴厝: “党建+”邻里中心 凝聚邻里温情



本报讯(记者 王诗伟) 12日下午,晋江市妇联携手永和镇巴厝村党总支委员会联合举办了一场以“弘扬中华优秀传统文化 感受中秋独特魅力”为主题的活动。

该活动在巴厝村“党建+”邻里中心活动室举行,孩子相聚一堂,共享欢乐中秋。现场,志愿者通过皮影故事《中秋节传说》向孩子们讲述中秋节的由来,并通过皮蛋游戏、中秋习俗大竞猜等互动环节,提高孩子们对传统文化的认知度。

“活动既弘扬传统文化,又增进‘厝边’的情谊,营造和谐的邻里关系。”巴厝村驻村干部介绍,为进一步提升基层党建治理水平,村里正在加快推进“党建+”邻里中心建设。

据介绍,为了让“党建+”体系布局更坚实,巴厝村在推进“党建+”邻里中心建设工作中,坚持“一心多点”原则,依托原有党群服务中心进行改扩建,围绕主体建筑整合邻近功能场地,努力推动“党建+”邻里中心规范化建设。

围绕“群众动嘴、干部跑腿、全程代办、送件到家”理念,巴厝村以“党建+诚信”推动了商家食品安全、质量关口、价格优势等一系列诚信服务;联合厦门医学院附属第二医院开通就医绿色通道,免费提供就诊便利;依托村级社会工作室,定期举办心理培训课程。同时,结合“巴厝大舞台”文明实践点运用,坚持“重大节日有活动、娱乐项目有场地、开展活动有组织”,进一步丰富群众的业余文化生活。通过系列举措,全力打造“幸福邻里”,让“党建+”便民服务更精准、更暖心。

永和司法所组织 社区矫正对象学党史

本报讯(记者 王诗伟 通讯员 庄雅云) 近日,晋江永和司法所联合永和镇离退休干部支部委员会,组织社区矫正对象开展以“中国共产党的光辉历程”为主题的学习教育活动。

通过此次集中学习教育活动,社区矫正对象一同学习中国共产党的百年历史,激发了爱国情怀,增强了感恩、守法意识。

下一步,永和司法所将以更加丰富的形式和内容,抓好社区矫正对象的党史学习教育,教育引导其学史增信、学史力行,促使他们端正心态、遵纪守法、积极矫正。

永和司法所开展 社区矫正对象集中教育

本报讯(记者 王诗伟 通讯员 庄雅云) 昨日,晋江永和司法所组织社区矫正对象召开集中教育会。

会议要求,全体社区矫正对象要严肃社区矫正纪律,严格遵守报到、落实打卡、请销假制度,积极参加司法所组织的学习教育和公益等各项活动;要主动落实常态化疫情防控措施,严格按照频次要求完成核酸检测,不扎堆、少聚集、戴口罩、勤洗手、常测温,在做好自身防护的同时,带动身边人加强防护;司法所工作人员要持续深入村、矫正对象家庭实地走访,通过“面对面”谈心谈话的方式,全面了解社区矫正对象的思想动态和现实表现等情况,摸清社区矫正对象感情、经济、就业等方面底数,有针对性地开展教育帮扶。

永和司法所有关负责人表示,他们将持续加强对社区矫正对象的监督和管理,确保各项社区矫正工作要求和制度措施落实到位。

9件人大代表建议 办理不满意件重新交办

本报讯(记者 许洋洋) 昨日下午,晋江市十八届人大一次会议代表建议办理不满意件重新交办会议召开。晋江市领导潘子良、陈传芳参加会议。

据悉,晋江市十八届人大一次会议期间共收到代表建议243件,已全部按时办理答复。截至目前,有195件建议代表表示满意,39件基本满意,9件不满意。不满意件涉及道路交通、教育等方面。本次会议主要目的是对不满意件进行重新交办,同时对下阶段办理工作进行再动员、再部署。

会议强调,各相关单位站位要更高,要深刻认识代表建议办理工作的重大意义和丰富内涵,以更高标准、更严要求抓好工作的推动和落实,使代表们的履职成果得以兑现;效果要更实,围绕“分析问题找准症结”“回应关切如实答复”“持续跟踪务求实效”三方面工作,切实推动问题落实解决;督查要更严,常委会要结合监督检查,加大对代表建议办理工作的跟踪督促,会同政府督查室组织召开办理协调会,找准问题症结,共同商定解决方案,推动建议高质量办结。

罗山街道 欢送8名青年入伍

本报讯(记者 曾丹萍 通讯员 闫正刚) 昨日上午,晋江市罗山街道举行2022年秋季新兵欢送仪式,欢送8名青年入伍。

欢送仪式上,罗山街道主要领导向8名有志青年致以热烈的祝贺,勉励他们要珍惜参军机会,坚定信念、奋发有为,在部队中养成吃苦耐劳、不畏艰险的品质,早日锤炼成“听党指挥、能打胜仗、作风优良”的优秀军人,在军营中建功立业。

随后,8名新兵怀着对军营的美好向往,披上光荣的绶带,踏上了军旅征程。

“今天特别高兴,儿子大学毕业就穿上了军装。作为家人,我们都为他感到骄傲。”社店社区的陈先生说道。据悉,罗山街道历来重视征兵工作,为进一步激发广大适龄青年踊跃报名参军的热情,街道提前部署、统筹征兵工作全局,并采取多种宣传方式,得到了广大适龄青年的踊跃支持。今年,街道还组织“准新兵”开展提前教育训练,包括政治教育、体能训练等多个方面的训练,帮助“准新兵”们了解军营、熟悉军营,提前适应即将到来的军旅生活。

龙湖12名青年 启程赴军营

本报讯(记者 施蓉蓉 通讯员 张振东) 昨日上午,晋江市龙湖镇举行2022年度秋季入伍新兵欢送仪式。现场,12名应征青年胸带鲜艳的红花,怀着满腔热血,踏上军旅征程。

欢送仪式上,龙湖镇武装部部长张志向宣布所有应征青年的去处,并鼓励应征青年要牢记精忠报国的精神,把建功军营、报效国家作为自己的信仰,不负韶华、不负青春、不负伟大时代。

龙湖镇镇长、征兵工作领导小组组长张志雄介绍,2022年龙湖镇共完成18名适龄青年的应征任务,其中大学毕业生13名,占比72.2%,较去年提高了11个百分点。近几年,龙湖镇青年参军的积极性高,氛围浓厚,且连续3年大学毕业生应征比例提升明显。据悉,张志雄是一名退役军人。在欢送新兵入伍现场,他鼓励应征青年在军营要加强学习,苦练本领,在部队的大熔炉里,用实际行动为龙湖争光。

在此次应征入伍的青年中,来自后溪村的回族应征青年郭志勇是第二次参加应征。据悉,郭志勇去年报名参军时,因一些原因无法应征入伍。这一年里,他一直严格要求自己,积极学习,加强锻炼,终圆军营梦。

安海开展卫片图斑整治 拆除1500多平方米违建

本报讯(通讯员 林雅缘 记者 林伊婷) 日前,晋江安海镇开展卫片图斑整治行动,组织综合执法队、自然资源管理所、相关工作队、安海派出所、安海供电所等部门,对片区内第26期土地卫片监测图斑进行强制拆除,拆除面积达1500多平方米。

据悉,目前,晋江市运用卫星监测技术,全天候、全覆盖地对地貌变动进行定期监测扫描,让违建“无处可躲”。下一步,安海镇将持续开展宣传并加大执法力度,把“违建”“抢建”遏制在萌芽状态。

港塔溪上升10名 登上榜首 晋江市小流域末端水8月水质指数排名出炉



本报讯(记者 蔡斯洵) 昨日,记者从晋江市河长办获悉,晋江市小流域末端水8月水质指数排名已出炉:港塔溪、埭边溪、九十九溪排名前三,侯厝溪、鸳鸯溪、普照溪排名靠后。

据悉,水质指数是通过收集流域末端断面单项指标(COD、氨氮、总磷)的浓度值,参照《城市地表水环境质量排名技术规范(试行)》中河流水质指数计算方法进行计算。梧槽溪由于正在进行工程施工等,故不进行水质分析。8月,晋江全市生态水流域末端水

COD同比去年下降,环比上个月上升,氨氮、总磷同比去年上升,环比上个月下降。

指标显示,8月,港塔溪、埭边溪、九十九溪、湖漏溪、钞岱溪等5条流域末端水水质三项指标符合V类水质标准。陈埭镇域水系、金井溪、梧桐溪、梅塘溪、外曾溪、加塘溪、阳溪、坝头溪、阳溪等9条流域末端水COD浓度符合V类水质标准;陈埭镇域水系、金井溪、东溪、梧桐溪等4条流域末端水总磷浓度符合V类水质标准。

值得一提的是,上个月,港塔溪流域水质排名跃升10个名次,登上榜首;金井溪流域治理也见成效,排名上升8个名次。反之,梅塘溪、潘径溪排名下滑较大,分别下降8个名次;

侯厝溪排名下滑幅度最大,下降12个名次,直至垫底。

晋江市河长办表示,各级各部门要严把“岸上”关口,加快推进农村生活污水管网建设,打通断头管网,切实提高农村生活污水管网接入率;要推

进清淤疏浚、河道整治、绿化保洁等工作,进一步提升流域综合治理水平,确保水清河畅;要梳理各水流域治理的时间表和任务清单,有效提升流域水质,切实切实增强人民群众的获得感。

晋江市小流域末端水8月水质指数排名

排名	流域	排名	流域
1	港塔溪	11	缺塘溪
2	埭边溪	12	外曾溪
3	九十九溪	13	加塘溪
4	湖漏溪	14	阳溪
5	钞岱溪	15	坝头溪
6	陈埭镇域水系	16	潘径溪
7	金井溪	17	普照溪
8	东溪	18	鸳鸯溪
9	梧桐溪	19	侯厝溪
10	梅塘溪		

晋江城管开展“静夜守护”行动 多管齐下 破解噪音扰民难题



本报讯(记者 朱艳) 为严厉打击建筑施工工地施工噪声扰民行为,提升居民生活品质,日前,晋江市城市管理局多管齐下,破解噪音扰民难题。

9日晚10点多,晋江市城市管理局联合住建局、生态环境局等部门开展“静夜守护”施工噪声扰民专项整治督查行动。执法人员前往市区内主要在工地进行抽查,均未发现有违规施工的企业。

据了解,晋江市城市管理局通过建立长效机制,多管齐下整治工地噪音扰民。首先,坚持主动上门服务,向企业宣传法律法规,指导申请夜间施工作业证明;对已批夜间施工的事项,要提前做好公示,并与



周边居民群众做好沟通工作。其次,加强日常监管。组成夜间执法小组对建筑工地夜间施工采取随机抽查、暗访督查等形式开展现场检查,对辖区群众反映强烈的建筑工地进行重点检查。再者,突出严管重罚,

提高整治实效。强化日常执法巡查和错时巡查工作,认真摸清在建工地施工情况和渣土运输情况,做好文明施工的指导,有针对性地做好重点跟踪工作,严查重罚未经审批施工的扰民行为。

接下来,晋江市城市管理局将持续强化对辖区施工工地的巡查管控,高标准、严要求督促辖区施工工地文明施工,依法行政、严格执法,有效遏制辖区夜间施工噪音扰民问题。

链接

新实施的《中华人民共和国噪声污染防治法》和《福建省生态环境保护条例》规定,在噪声敏感建筑物集中区域内,禁止夜间、夜间进行产生环境噪声的建筑施工作业,对因特殊需要(抢修、抢险作业和因生产工艺上要求或者特殊需要必须连续作业)必须在夜间、夜间连续施工作业的,需取得住房和城乡建设、生态环境主管部门的证明,并在施工现场显著位置公示或者以其他方式公告附近居民。

新法同时对违规建筑施工产生噪声行为制定了更严厉的处罚措施,一旦违规将被处以二万元至十万元不等的罚款,对拒不改正的可以责令暂停施工。

晋江市人民政府 关于组织防空警报试鸣的通告

根据《中华人民共和国人民防空法》《福建省人民防空条例》规定和泉州市人民政府统一部署,我市将于9月18日上午(10时00分至10时18分),在全市范围内组织第23次防空警报试鸣,旨在检验我市防空警报系统的报知性能和提高人民群众对警报信号的识别能力,切实增强市民“勿忘历史、居安思危”的忧患意识和国防意识。警报试鸣时,请全体市民不要惊慌,保持正常的工作生活秩序,同时注意三种防空警报信号的识别。防空警报鸣放顺序如下:

- 预先警报:10时00分至10时03分,鸣36秒,停24秒,反复3遍,时间为3分钟;
 - 空袭警报:10时07分至10时10分,鸣6秒,停6秒,反复15遍,时间为3分钟;
 - 解除警报:10时15分至10时18分,连续鸣放,时间为3分钟。
- 特此通告。

晋江市人民政府
2022年9月14日

分类广告

2022年9月14日 星期三
广告热线:13305077599

遗失

【杨旋不慎遗失《福建省医疗门诊收费票据》一张,发票号:40440853,金额:1197.78元,现声明作废。】
【杨旋不慎遗失《福建省医疗住院收费票据》一张,发票号:04776557,金额:53173.74元,现声明作废。】

遗失声明

晋江市深沪镇狮峰社区蔡奕波(已故)不慎遗失土地动用地证明,编号:NO:0002417,现声明该原件作废。
声明人:蔡少仪
2022年9月14日

遗失声明

晋江市池店镇御辇村,尤科希(已故)不慎遗失土地房产所有证,晋字第009606号,现声明作废。
声明人:尤振耀
2022年9月14日

遗失声明

晋江市池店镇御辇村御桥,黄仲耳(已故),不慎遗失福建省晋江县土地房产所有证原件,证号:晋字第008729号,现声明作废。
声明人:黄廷璋
2022年9月14日